



## Ссора с пасынком завершилась трагедией

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 28-летнего жителя города Игоря К., труп которого с признаками насильственной смерти был обнаружен в садовом массиве «Восток».

По подозрению в совершении этого преступления в течение суток был задержан отчим потерпевшего — 50-летний Фарид Минуллин.

Выяснилось, что отчим вместе с пасынком в ходе распития спиртного крепко повздорили.

Ссора завершилась тем, что отчим схватился за нож. Несколько ударов в грудь решили судьбу молодого мужчины: от полученных ранений он скончался.

Злоумышленник, желая скрыть следы преступления, смыл кровь, а орудие убийства спрятал...

Но вскоре ему пришлось доставать нож из тайника и подробно показывать и рассказывать в ходе проведения следственного эксперимента, как все происходило.

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. Приговором суда Минуллин признан виновным в совершении этого преступления и ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительном учреждении строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

10 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/677250>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---